
 

Година спілкування «Мандрівка у світ професії зварника» 

В рамках проведення Всеукраїнського тижня професійної (професійно-

технічної) освіти здобувачі освіти групи №18 стали учасниками години 

спілкування «Мандрівка у світ професії зварник». Учні ознайомилися з історією 

виникнення професії, подивилися  відеоролик «Понад 400 винаходів. Історія 

життя Бориса Патона», прийняли участь у конкурсі-грі «Зварник – кращої 

професії немає!», яка проходила між двома  командами :  «ПАТОНІВЦІ», тобто 

послідовники академіка Е.Б. Патона, який вважав, що без зварювання життя 

неможливе  та  «Електрогефест», на честь видатного винаходу ХІХ століття – 

дугового зварювання вугільним електродом, яке започаткував російський 

винахідник Бенардос М.М. і назвав на честь Бога-коваля Електрогефестом. 

Конкурсне змагання проходило у супроводі слайдової презентації.  В ході 

заходу команди змагалися в таких конкурсах: 

- Кросворд «Асоціація» (розгадування кросворду); 

- «Зварник – профі» (відповіді на питання пов’язані зі зварюванням); 

- «Спритний зварювальник» (змагання на швидкість одівання спецодягу); 

- «Розумний зварювальник. Відгадай професію» (змагання на кмітливість); 

- «Пантоміма» (відобразити  будь-які дві професії). 

За допомогою слайдової презентації здобувачі освіти були ознайомлені з 

засобами індивідуального захисту при роботі зварника та цікавими  фактами  з 

історії зварювальної справи. 

Наприкінці заходу прозвучала пісня про зварників. 

Для учнів була презентована книжкова виставка «Через книгу до професії»,  на 

якій були представлені підручники з професії зварювальника. 

Бібліотекар провела бібліографічний огляд літератури та ознайомила учнів з 

новими надходженнями. 

Даний захід проводився з метою  ознайомлення  учнів з досягненнями 

українських вчених у зварювальному виробництві та  виховання  в учнів 

інтересу, поваги та любові до обраної професії. 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Книжкова виставка-реклама «На шляху до професії» 

В рамках проведення Всеукраїнського тижня професійної (професійно-

технічної) освіти 23 листопада в навчальному корпусі учасникам тижня була 

презентована книжкова виставка-реклама «На шляху до професії». 

Здобувачі освіти, майстри виробничого навчання та викладачі мали змогу 

ознайомитись не тільки з новинками бібліотечного фонду за професіями, а й з 

рекомендаційними списками літератури з  кожної професії окремо. 

 



 

    


